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RAMEBERBERBREAELSL 1261 K #v33.5atm » %585 4-78C ~ B # & 50 atm &% >

Re9GAKES 1 (A) RE B) RE O R %&#HF D) B ~R#EfF-

. FIMTRRE TR RABE BRARK AEGRE?(A) FHEE B) BHes ©) &

AT (D) Bibho BT -

BT AR (real gas) £ F FMT MR T 8 A2 A A8 (ideal gas) ? (A) HBIRE (B)
&k & RC) KRR KED) ARSHE

E-RERBRCENADI RGO BRANLRE ABLBFAHA) BKR B) RTHEC) 4

Z D T#E BF-

. B E S00CH 20 C P2 A EM > BB RHRBHEKE#F A 2500 cal » Bl £

TR F e % 3h A (A) 60 Kcal (B) 4.096 Kcal (C) 2.500 Kcal (D) 38.2 Kcal °
E-AB AP TRALARAREANIA)2 B)3 (O4 D)5
T AL ERAF > 15 B MR ERYE (strong electrolyte) (A) NH; (B) CH:COOH (C)
NaCl (D) CO, «
EABEAER BT | A R Se 0 RALEIHTABRES? (S Ag
F8=10788g) (A)031A(B)0.62A(C)1.24A(D)155A ¢
H-n@&REnA->BmT AMBEEEMELNACT B)C (C)C" D)C™ (C
B AWMIERE)-

ERE A BACE  TAMTEGHE ? (A) BEE dEIE (AG°) (B) KM T
T# (K) (C) RE#E/LE (D)AG® A K-
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1. TIMTHERABEGAAEAEER? QAARRB LS TAEABARENRGNARS
M%zi'zﬁ REmERC)ARY FRAFEEAIIDOREER -

12. BT > CF THAA) £8 B) FEHER O RE D) HHEH -

13. EB T ZRARZA—ABRAR? A)FHREB)FHEHEC)E D)5 TRk
A e

14, FTIMTRNRE B TEME ? (AREBENC)EED)LE -

15. ABFHR)ZEHA Kg-m’/s’-gmole K ZEr » AR W EAZTF ?
(A)1.987(B)0.08205(C)8.314(D)0.73

16. 100°C 5% » K & % £ 547 2 (A) 85 torr (B) 760 torr (C) 175 torr (D) 1 torr »

17. BAREGBREAY » Z=PV/RT » 57 (A)R(B)1.5(C)2(D)1

18. 27Ces - #§ 1 AXWARTERIAREN 0L AN EBEN I ER % A 6.564atm » A
RAPR MBS (A)O(B)298(C)497(D)695 cal o

19. 19.6 % & F }2(CH4)# 27°C B 1.59 atm T £ 4 A 47 ? (A)1.71L (B)18.9 L(C) 27.7 L(D)
302L -

200 S REAFREIMDELEIRZIAL BAH ANRILABHAXAOC)EMAD)HY
;% °

21, FHMTHERBBEME ? (A)EILAEB)RER E(C)T4 ¥ 2D)R B

22. 4 Satm F » Imole 2 2B R AL T I TREE ML BB WRER?
(A)240K—241K(B)0°C —1°C(C)27°C—28C(D)4a F] -

23. BABEE—RBEBT?
(A) e EXRH B) BEEFRM (C) BrEx#: D) AL% I -

24, AERT »293mL 2 AR BEAB20CHZHEIIC A #HARHEY
(A)30mL(B)35mL(c)40mL(D)50MI -

25. ¥ R B8 427°C B380mmHgrF = 48 #% 4 60mL » R £ A STPeS 2 824 % (A)54.6mL(B)27.3

mL(C)13.7 mL (D)18.2 mL -




26. —ﬂ;’:iﬁﬁi&ﬁ%ﬁﬁ%ﬁi@‘#&ﬁﬁ?&iﬁﬂi? (A& B & EB)&HBIKEC)KESEMD)
LuR-

27. He, Cl, CHa, v NH3R 12 £MER 1L~ 0C ~ INRESBA Y - THABNER
% & ? (A) He (B) Cly (C) CHg (D) NH3 -

28. He, Clp, CHy, #v NH30 31 £ £4ER AIL ~ 0C ~ IXRRBEYBEKR T - THRBE RS
For BPRERS ?(A)He(B)Clr (C) CH4 (D)NH3 -

29. He, Clp, CHy, #v NH3» 3l £ £4EEAHIL ~0C ~ IAKABRSBHKRTY - THERABNER
# & X ? (A) He (B) Cl, (C) CHg (D) NH3

30 T@RAFA—RAMRE BAIARBR LB E A370KE F 7 #q v weh Sl T2 e g ?
H,0(g) — H,0()
(A)g fo w B BHE B)ghE : whHE (C)gh g s whIE (D) LFIE -

31 ABRARIEA P b REE AWARS THFIBABRY> FRIANOCARBY FAS
ZBRHDORBTHRAEBEZA BN -

32. REBZATHME CREE LA MEN? A)FEB)RGBRANC)HBED)FBE -

3B AEFRET ABIBE QOFHEBELAME nB)FHEEE LIMRDC)TRES
HWhomgbD)REE - BRAEN -

34, —RBEZREEHGEME cm® » mole? 5! BILRETHE L LR RE ?
(A)0(B)1(C)2(D)3 - '

35. FAMTAZ I ERBEHM? (ANEB)E HRECHKERD) -

36. AKBEETIMEEBRMUNARY 7 (AEBBEB)ACC)VERSERBRD)ERT
HRRK o

37. BRISHWEA » BE L AT EBATHAE » HbB AT 0
(A) 29 J/g°C (B) 0.13 1/g°C (C) 79 J/g°C (D) 0.011 J/g°C -

38. £2SCEHIKREBAT » MERRERS T AHE?
(A) F2(g) (B) Al(s) (C)H20(1) (D) Ha(g) -

39, FoTELEX— Y+ZHREZREFEZRX ?
(A) Rate = k[X] (B) Rate = k[Y] (C) Rate = [Y][Z] (D) Rate = [X][Y] -

40. £FTFREKXY » H % Doy EF4k484% ? Fe + 2HCl — FeClp + Hp
AN B (C)2((D)4-

4. BRABEE A FTIHFTHRBEFAMOARKR? (A)BRTHWEB)E b WIEC)ERSHE
1% Bk (D)1 B 7T 3# B AR -

4. FTHAR—BALERW? AWEEEEEAREG)N T RESARECRLME
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REOULELEE -

43 R BRERET B I EEERAAREELAIC B2 AEMENE T cal?
(A)1(B)2(C)3(D)S - ’

4. THIAA—RERZEZECELAAPES ? A)EBRBEBRERORFERD)ERE
RE)ERBR -

45, 21 CH B 1 EEE R FEBRAEEN UL AN E SN A ER % 5 6.564atm» B
REE AT HETh B (A)O(B)298(C)497(D)69S cal -

46. AT EHRESNEFR > RREMERBEXRYE?
A ZE2B4k BEAEARE OFEZEARE O)EF £ -

47. BEKCIR2EARAK T » EA21CHSER %100torr - F3H EKCUERABHER R
B+ (A)0.005M (B)0.01M (C)0.08M (D)0.0025M -

48. 280g B9 R AR T 100cal e9#mZ A 30°C Lo2] 32°C » A H ¢ - ML R
BP0 ARAEHIEAURE  (A)-100cal(B)100cal(C)0cal(D)-200cal -

49, BBRBEBEHNCHE T IMTE ML E2A) MY HEHRB)REC)EwBHD)UREEZ -

50, —AREN 120C A 20C 2 MM HRRDEBET ? (A)20%(B)25%(C)50%(D)75%:




